муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение – детский сад № 6 г. Татарска

PMO

«Опыт работы МКДОУ – детского сада № 6 по участию во Всероссийском смотре - конкурсе «Образцовый детский сад» 2019 – 2020 года»

> подготовила: Зайцева Наталья Васильевна, старший воспитатель

2020 год

Journel Repert Julie Grand Call Adj Julie Con State Call 14. 08 23

слайд 1.

Добрый день уважаемые коллеги разрешите представить опыт работы МКДОУ – детского сада № 6, по участию во Всероссийском смотре - конкурсе «Образцовый детский сад» 2019 — 2020 года. Цель, которого было представление и распространение передового опыта российских детских садов. Нами были представлены результаты воспитательно - образовательной деятельности, а также достижения воспитанников и педагогов, интересные находки и новинки в работе с дошколятами за 2019-2020 год.

Для участия в конкурсе приказом руководителя была создана творческая группа в составе: Зайцева Наталья Васильевна, старший воспитатель, Гоцелюк Ирина Петровна, музыкальный руководитель, Метель Ольга Александровна, воспитатель, Трушина Ольга Ильгизовна, воспитатель, которая ознакомилась с положением, критериями конкурса.

слайд 2

К участникам предъявлялись следующие требования: (выведены на слайде)

- 1. к участию приглашались организации дошкольного образования, имеющие государственную лицензию на осуществление деятельности. Приём заявок для участия осуществлялся с 1 ноября 2019 г. по 13 марта 2020 г. и внесением оргвзноса и получения доступа в личный кабинет;
- 2. «Всероссийский смотр-конкурс "Образцовый детский сад 2019-2020"» проводился в один заочный этап в формате открытой публичной выставочной интернет-площадки на Всероссийском уровне;
- 3. жюри смотра принимала решение по критериям об определении участников в следующие номинации: активные участники и победители мероприятия "Образцовый детский сад 2019-2020", вошедшие в число "1 000 лучших организаций дошкольного образования".

Мы оценили свои возможности и стали подбирать методический материал по конкурсу, используя методическую копилку МКДОУ — детского сада № 6 и наработки наших педагогов.

С какими же проблемами мы столкнулись? слайд 3.

Первая сложность — это правильное оформление материалов которые мы хотели бы представить. Поэтому мы изучали «Руководство по заполнению электронного выставочного стенда», где порядок работы в личном электронном кабинете участника был подробно описан. И следовали чёткому алгоритму. Инструкция была опубликована на открытой публичной выставочной интернет-площадке: http://ОбразцовыйДетскийСад.РФ.

Вторая сложность при оформлении Выставочного контента участников который принимался на мероприятие только через специализированный интернет – интерфейс в личном кабинете участника на сайте http://OбразцовыйДетскийСад.РФ - это временные рамки. Несмотря на то что нам было предоставлено время (до 17 марта), где мы могли не только размещать материалы но и редактировать их, творческая группа по приказу работала 2 раза в неделю по 2 часа и этого времени было недостаточно и приходилось использовать личное время и ресурсы.

Третья сложность - это требование к загружаемой информации которая должна быть разнообразной не только текстовой, но и графической, с использование видеоформата, и с добавлением ссылок.

Были и ограничения, а именно по объёму загружаемой информации для одного слайда. И поэтому приходилось создавать несколько слайдов по одной теме количество слайдов могло достигать - 10.

слайд 4.

На первой странице мы разместили краткую информацию о детском саде, и чтобы обратили на нас внимание добавили наши достижения и красочный коллаж из фотографий наглядно показывающий работу детского сада.

Слайд 5.

Одним из критериев было осветить основные показатели и результаты деятельности по пяти образовательным областям.

Мы постарались, чтобы наши материалы были информативны, доступны в понимании широкому кругу, как педагогам, так и родителям (законным представителям). В представленных материалах мы использовали показатели описывающие процессы воспитания и обучения, творческих способностей наших воспитанников.

Кроме того, в смотр-выставку были включены результаты мониторинга дошкольников, по образовательным областям, как один из основных показателей уровня образовательной работы в ДОУ.

Каждое из пяти направлений распадалось на множество конкретных, отражающих качество воспитательно-образовательной деятельности в детском саду.

Слайд 6. Например, по образовательной области Физическое развитие мы представили мониторинг развития, и конкретные мероприятия, в которых участвовали и становились победителями наши воспитанники:

Слайд 7.

И ещё были личные странички наших педагогов. Обобщение своего опыта педагоги представляют на методических неделях в детском саду и на педагогических порталах сети интернет и важно было создать личные странички педагогов, и в выгодном стиле представить их наработки: мероприятия с детьми и родителями (законными представителями).

Слайд 8.

Так как смотр-конкурс проводился на базе открытой публичной выставочной интернет-площадки: http://OбразцовыйДетскийСад.РФ поэтому на сайте МКДОУ – детского сада в телекоммуникационной сети «Интернет» была дана информация об участии в смотре – конкурсе и затем приглашение посмотреть и проголосовать за наш детский сад. Регистрация и голосование посетителей проходила с 1 по 16 апреля 2020 г.

Данный конкурс дал реальную возможность сравнить свои достижения с достижениями других ДОУ России.

Слайд 9.

Подводя итоги конкурса «Образцовый детский сад» 2019 – 2020 года, мы пришли к выводу: конкурс нужен, необходим, стимулирует деятельность детского сада, подтверждает и повышает его статус в глазах общественности.

Слайд 10.

В этом году был объявлен новый старт Всероссийского смотра – конкурса «Образцовый детский сад» 2020 – 2021.

Желающим участвовать будем рады оказать помощь. Всем Удачи!